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Oopammnvie
mpuzonomempuyeckue (yHKuuu

y=arcsinx y=arcctgx
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y=£ll’ CCOSX 'Vza rctg




OoaacTh onpeneseHusi PyHKIMM — MHOKECTBO R BCceX ICHCTBUTEIIBLHBIX YMCEI.

MHo:kecTBO 3HAYeHU (PYHKIIMU — OTpe30K [-1; 1], T.e. cuHyC QyHKIUI —
OrpaHMYEHHAA.

DyHKIUA HedeTHaA: sin(—X)=—sin X s Bcex X € R.
I'paduik PyHKIIMKM CUMMETPUYEH OTHOCUTEIHHO HaYajaa KOOPANHAT.

(I)yHKl[I/IH nepuoanieCrasl ¢ HAMMCHBIIINM ITOJIOKUTCIIbHBIM IICPHUOA0M i




OobsacTb onpenesieHuss PyHKIMHA — MHOXKECTBO R BCex AEHCTBUTEIBHBIX YUCEIL.

MHo:KkecTBO 3HAYeHU (PYHKIMH — OTpe30K [-1; 1], T.e. kocunyc QyHKIIUS —
OrpaHM4YeHHAaA.

DyHkMsA YeTHasA: cos(—X)=cos X 11 Bcex X € R.
I'paduk pyHKIIMKM cuMMeTpUdeH OTHOCUTEILHO ocH OY.

DyHKIMSA NePUOANIECKAS] C HANMEHBIIUM TTOJ0XXUTEIIbHBIM IEPUOJIOM 27T




Onpedenenue %
VZ (04
T "
arcsin t = a K/
T
1) — i O T 2
% /.
ARSI A=
3)-1<¢<1

] arcsin(-x) = - arcsinx -



Onpeodenenue iz
2
\\X
7T \\k 0,
arccost=a J
T
HDO0<a<nmn 5
2)cosa=t
- arccos(-x) = s - arccosx
H-1<t<1



Onpedenenue

o |

N

N

04
A
arcigt= da K

1)_£<a<£
P, 2

2)tga =t

N

N |




Onpeoenenue ot
N
\\
T R 0
arccigt=a /
G
HO0<a<nrm 7
2)ctga =t




I SR [ "

T T
2)ObnacTtb 3Ha4YeHUN: OTPE3OK [——; —]

3)PyHKUMA y = arcsin X HeYeTHas: TR T N A O A O
arcsin (-x) = - arcsin X;

4)PYHKUMA Yy = arcsin X MOHOTOHHO Bo3pacTatoLlas;




A y=arccos x

1)ObnacTtb onpeaeneHuns: oTpesok [-1; 1];

2)0O6nacTb 3HaueHuit: otpesok |0, 77]

Lan’.

3)PYHKUUA Yy = arccos X YeTHas: 1 0 |
arcscos (-x) =7 — arccos x | | | |

4)DYHKLMA Y = arccoSX MOHOTOHHO YbObIBatoLLas;




y=arcigx

— - - - - - - -

1)ObnacTtb onpegeneHuns: R — MHOXXeCTBO OAENCTBUTESbHbIX YNCEN
- V[ (4
2)O6nacTb 3HaYEHWIA: (——,—)
2 P
3)PyHKUMA Yy = arcsin X HeyeTHasq: arctg (-x) = - arctg x;

4)PyHKUMA Y = arctg X MOHOTOHHO BO3pacTarLlas;



y=arcctgx

1)O6nactb onpeneneHnsa: R -

2)0Obnactb 3Ha4eHnn: (0, )
3)PYyHKUMNSA Yy = arcctgX HM YeTHas HXU HedeTHas
arcctg(—x) = ™ — arcctgx

4)DyHKUMA Yy = arcctgX MOHOTOHHO ybbiBatoLWas;
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arcsin(-x) = - arcsinx arccos(-x) = s - arccosx



Umeem nu cmuica 6blpCl9fC€HM€?

arcsin2 arccos3rm arctgl00

Moowcem nu arcsint u arccost npuHUMamo
3HAUeHue pasHoe
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Hauoume 3nauenus svipasiceruil.
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Ceoucmea apk@ynkuui

cos(arccos x) = x, arccos(cosx) = x,x € [— 1;1]
sin(arcsin x) = x, arcsin(sin x) = x, x € |- 1;1]
tg(arctgx) = Xx arctg(tgx) = x,

ctg(arcctgx) = x arcctg(ctgx) = Xx.



e PewuTe YpaBHEHUE arcsin Ny Z _1

2

I pagpuueckuu memoo
peuwieHus ypasHeHuu

1) Ctpoum rpaduk Y =arcsin x
2) Ctpoum rpaduk y=x+ i A

B TOU K€ CUCTEME KOOPJAMHAT.

3) Haxoaum abciucchl TOYEK
epeceueHus rpa)uKkoB

(3HaueHUd OepyTCA MPUOIMKEHHO).
4)3anuceiBaeM OTBET.

OtBerT. 1.



DynKkuuonanbHo-2pauueckuil
Memoo peuteHus ypasHeHuu

JU
MNpumep: pewnte paBHeHne AICCOSX =——+ X

PeLueHne. 2

1) y =arccosx ybbisaem Ha obrnacTtn onpeaeneHus

T

2) g(x) =—+x, 6o3pacmaem Ha D,

3) YpaBHeH%e f(x)=g(x) nmeet He Bonee ogHoro
KOPHS.

4) Noobopom Haxoaum, 4yto x=0.
OtBerT. 0.




Cnacuoo 3a ypok!

Vcnexos 6 OanvHeuuem
UzyyeHuu mpuconomempuu!




